

Долгополов Павел Михайлович

(28 февраля 1923 – 28.04.2006)

Родился в д.Басманы Арбажского района Кировской области.

История героя. На фронт был призван в мае 1942 г. Место призыва - Арбажский РВК. Воевал на Ленинградском, а затем на Волховском фронте. Участвовал в обороне Ленинграда. Об ужасах этого времени рассказывал мало. Получая сухой паек, бойцы складывали все продукты вместе. Затем делили: часть оставляли себе, остальное отдавали гражданским. Но даже оставшиеся продукты часто оставались нетронутыми. Немцы постоянно обстреливали, бомбили, многие бойцы не возвращались с заданий. Павел Михайлович служил в отдельном лыжном батальоне связи, поэтому постоянно был на линии огня. Связь приходилось тянуть в любую погоду и при любых обстоятельствах. При выполнении заданий был трижды ранен. Окончание войны встретил в Кенигсберге (сегодня Калининград). Домой вернулся в 1946 году. Несколько лет работал в милиции. Был тяжело ранен. Службу пришлось оставить. Но без дела не сидел. Получил диплом ветеринарного фельдшера. И снова помогал людям.

Награды. За период службы имел много боевых наград. Особенно выделял две. Это медаль «За отвагу» (приказ от 15.02.1944г.) и орден Отечественной войны 2-ой степени (приказ от 25.03.1945г.). Обе награды получил, рискуя жизнью и выполняя особо опасные задания.

(Папулов Евгений 3в класс)